

Tisztelt Olvasó!

A több, mint 100 éves, tradíciókkal rendelkező Telefongyár dolgozóinak nevében tisztelettel köszöntöm a Híradástechnika minden kedves olvasóját.

Az előszó megírásánál az a cél vezérelt, hogy egy iparvállalati kutató-fejlesztő munka műszaki-gazdasági fontosságát, valamint a tudományokkal való szoros kapcsolat jelentőségét ezúton is kiemeljem.

A mai népgazdasági, vállalati környezet megköveteli a piacorientált műszaki tevékenységek gyorsítását, hatékonyságuk, eredményességük fokozását. A mindenkori vállalati érdekek figyelembevételével célunk és egyúttal kötelességünk is az elért eredményekről szakmai fórumokon ország-világ előtt megfelelő formában hírt adni.

A Híradástechnika e száma keresztmetszetben mutatja be a Telefongyár műszaki tevékenységét, eredményeit, távlati céljait és perspektíváit, valamint a Budapesti Műszaki Egyetem Híradástechnikai Elektronika Intézetében végzett, a Telefongyár profiljaihoz kapcsolódó kutatások néhány eredményét. Olvasóink tájékoztatást kapnak a HTE Telefongyári Üzemi Csoport munkájáról is.

Remélem, hogy e bemutatkozás után a szakemberek vállalati munkánkra vonatkozó értéktétele, kritikai hozzászólásaik, észrevételeik eljutnak majd az eredmények közreadóihoz, ezzel a visszacsatolással is segítve, támogatva munkánkat. Bizom abban, hogy az itt közreadott eredmények másutt is, elsősorban hazánkban szintén hasznosíthatók, ezzel is hozzájárulva a műszaki haladáshoz. Vállalatunk termékeinek felhasználói, úgy vélem, hogy ilyen formában is hasznos információk birtokába jutnak. Bemélem, hogy a vállalatunknál folyó műszaki tevékenységet a felhasználóknál felmerülő további igények egyúttal igazolják is. Bizunk ugyanakkor abban, hogy ezen ismeretek birtokában további felhasználási lehetősé-



gek bontakoznak ki vállalatunk számára és egyúttal további műszaki feladatok konkrét megfogalmazása válik számunkra lehetővé.

Végezetül úgy gondolom, hogy a Híradástechnika folyóirat ezen száma egyúttal még szélesebb nyilvánosság előtt formálja, alakítja azt az összképet, mely vállalatunkat ma jellemzi és mellyel a jövőben azonosulni kívánunk.

*Dr. Koncz Károly
vezérigazgató*